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Діалог мов – діалог культур. Україна і світ
Dialog der Sprachen – Dialog der Kulturen. Die Ukraine aus globaler Sicht
Восьма міжнародна науково-практична

Інтернет-конференція з україністики
(2 – 4 листопада 2017 року)
Вельмишановні організатори Конференції!

У день писемності й напередодні всесвітнього дня науки ще раз сердечно вітаю Вас із черговою успішно проведеною міжнародною науковою конференцією! І щиро дякую за Ваш ентузіазм, організаторські зусилля і послідовне намагання працювати для України, для розвитку нашої науки. Усі учасники конференції дуже задоволені діалогом, кожен узяв для себе цікаві думки, а то й скоригував дослідницькі позиції чи виробив нові цілі. Дякую і дякую! Нехай у Вас буде вдосталь і здоров'я, і сил, і натхнення займатися цією справою й надалі, а добра справа добром умноженим повертається.
З пошаною – 
В. Саєнко

Сердечно дякую за надану можливість взяти участь у науковому форумі, який запам’ятається бездоганною організацією, толерантністю і підтримкою дослідницьких ініціатив. Формат інтернет-конференції має колосальні можливості для обміну думок, розширенню особистих контактів науковців і надихає пізнавати самобутність української культури у світовому контексті.
Бажаю всіх благ і подальшого поступу в наукових пошуках.
З вдячністю і найкращими побажаннями, 

Тетяна Прокопович 

Безмежно вдячна за вашу подвижницьку працю! Ви єднаєте українство у світі, зміцнюєте діалог між науковцями, допомагаєте знайти однодумців, а також зустрітися на онлайн платформі зі старими добрими друзями й колегами. Це справжнє щастя - можливість такого наукового спілкування! Ваша праця заслуговує на велику повагу й щире захоплення.

Із вдячністю та побажаннями добра й щастя

Олена Семенець

Дозвольте висловити свою повагу до Вас як фахівців і патріотів української культури та української нації. Щороку Інтернет-конференції свідчать про професіоналізм учасників, актуальність і різноплановість обраних тем, високий науковій рівень статей за підсумками наших дискусій. Дуже приємно, що в роботі конференцій бере участь все більше молодих дослідників і дослідниць – українська наука розвивається та має шанс конкурувати з іншими державами світу. Красно дякую всім колегам за увагу і коментарі до проекту сертифікатної програми «Медіакультура» та запрошую всіх бажаючих у травні 2018 року до ЛМУ. Впевнена – нам буде про що спілкуватися і на рівні запланованих воркшопів, і на рівні впровадження наших наукових розробок до освітнього процесу, і на рівні культурної програми. 
З повагою та надією на подальшу співпрацю, 
Світлана Прищенко
Від щирого серця хочу подякувати Вам за можливість долучитися до великої родини тих, кому не байдужа наша країна, хто любить нашу землю та усе те, що вона народила, за можливість поспілкуватися, обмінятися думками, запропонувати свою розвідку. Успіхів Вам та нам усім!
До нових зустрічей!
З повагою 
Алла Мартинець

Формат вільного обміну думками, живого спілкування з тих проблем, які цікавлять, безперечно, приваблює. Приємно віднаходити однодумців і навіть опонентів, якщо це на користь відшліфування певної ідеї чи напрямку пошуків.  

Спокійний ритм роботи над проблематикою доповідей створює умови для виваженого обміну думками, усуває небажаний поспіх, сприяє створенню атмосфери живого спілкування. І цим ми завдячуємо вам як ініціаторам цього наукового заходу, організованого (без жодної натяжки!) блискуче.  
Сподіваюся знову зустрітися з вами в наступному році. 

Натхнення, пошуку, нових ідей!
З глибокою пошаною і найкращими побажаннями, 
В. А. Просалова.
Дозвольте висловити вдячність за можливість цього року долучитися до роботи Конференції! З великим зацікавленням ознайомилася з доповідями, представленими у різних секціях. Достатньо багато тем, опублікованих цьогоріч, викликали інтерес, і, як з"ясувалося, не тільки у мене...

Була рада спілкуванню з колегами. В процесі відкрила для себе багато цінної й корисної інформації, яку планую залучити до власних досліджень.
Представлені матеріали викликали сумніви, роздуми, спонукали до пошуків...
Все це потребує іще подальшого обмірковування, опрацювання, осмислення.
Дуже Вам вдячна за цінний досвід, за можливість живого спілкування з як поважними ученими, серйозними науковцями, так і початківцями, зі свіжими думками і неупередженим поглядом...
Від щирого серця бажаю процвітання Конференції, сил та наснаги її організаторам,
нових відкриттів і більше спілкування нам, учасникам.
Дякую за зацікавленість до моєї теми, за цінні зауваження, поради і пропозиції.
З повагою, 

Лариса Наумова.

Безмежно вдячна організаторам і учасникам. Цьогоріч, як на мене, конференція збагатилася багатьма новими науковцями та дуже цікавими дослідженнями, чого і в майбутньому бажаю й на що надіюся. 

З глибокою повагою – 

Жанна Янковська

Прийміть низький уклін і найбільшу вдячність за надану можливість поспілкуватися у форматі конференції з такою кількістю цікавих людей! Дуже цікаві доповіді, спонукають до розмислів і до дискусії. Спасибі за такий насичений діалог!

З глибокою повагою – 

Світлана Ленська
Щиро дякую вам за неймовірну працю, яку ви робите. Організація та технічний супровід заходу не може не викликати захоплення. Вдячний за можливість долучитися до кола цікавих бесід з однодумцями на ниві україністики!
З повагою, 
Цікавий С. А.

Щиро дякую за високий рівень підготовки й проведення  такого актуального за нинішніх умов заходу! Бажаю наснаги для подальшої творчої праці на ниві україністики! 
З повагою – 
Стовбур Л.М.
Дякую за цікавий для мене досвід участі в Інтернет-конференції. Це досить продуктивний формат опрацювання та обговорення наукових доповідей! Є можливість усе уважно прочитати та подискутувати. Було корисно і пізнавально! Планую й надалі брати в цьому участь!
Дякую!
З пошаною 

Олександр Ратушняк
Величезне спасибі за бездоганну організацію та надану можливість взяти участь у конференції.  Завдяки конференції отримала багато корисної інформації та ідей для подальших досліджень. 
З повагою та вдячністю, 

Заєць Анна
Щиро вдячна за чіткість організації Вашої конференції, за цікаві доповіді і загалом 

за нагоду прекрасного наукового спілкування!

Із повагою,

Ірина Мариненко

