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Діалог мов – діалог культур. Україна і світ
Dialog der Sprachen – Dialog der Kulturen. Die Ukraine aus globaler Sicht
Дeв'ята міжнародна науково-практична 

Інтернет-конференція з україністики
(1 – 4 листопада 2018 року)
Вельмишановні організатори конференції!
Дорогі учасники!
ІХ Міжнародна інтернет-конференція "Діалог мов - діалог культур. Україна і світ", роботу якої успішно завершено, згуртувала нас навколо постановки та розв"язання злободенних проблем  сучасної україністики, внесла у нашу спільну роботу нові ідеї, нові пропозиції, підготувала справді науковий грунт для подальших наукових пошуків. Вона заклала основи, скажімо, для формування системи ознак поняття "національна
ідентичність", накреслила шляхи його структурування та введення їх до відповідних словників і дієвий науковий обіг. У доповідях учасників конференції  яскраво означилась тенденція до синтезу мовознавства, народознавства, літературознавства, історії, психології, філософії, політології та інших наук, що засвідчило конкретизацію і розвиток ідей попередніх конференцій. Завдяки цьому, як зазначали доповідачі, нам
вдалося створити своєрідні проблемні групи  і об’єднати їх у своєрідний стартовий майданчик для розв’язання проблем, які за старих часів замовчувались та заборонялись, чи то досліджувались поверхово і запрогамовано тенденційно.
Разом  з тим зазначимо, що новим кроком у роботі конференції стали нові проекти з літературознавства, освіти, національного самоозначення та інших проблем, які, сподіваємося, стануть основою нових збірників праць, монографій, творчих семінарів тощо і ввійдуть в практику викладання тих чи тих предметів у загальносвітній та вищій школі, стимулюватимуть подальші дослідження в цих галузях української
гуманітаристики.
Сердечно дякуємо Вам за увагу, тепло сердець, підтримку і допомогу. 
Бажаємо Вам і усім, хто брав участь у підготовці та проведенні конференції, добра, щастя, здоров’я, успіхів у житті та праці.
До зустрічі в рамках десятої, ювілейної, конференції.
З пошаною - Олексій ВЕРТІЙ
Вперше брала участь в такій інтернет-комунікації. 

Радію, що спілкувалася з Вами у ці дні. Дуже цікаво!

Дякую Вам і за те, що Ви гостро розумієте наші проблеми. І горджуся Вами, що працюєте на українську справу, як колись говорили українці, розкидані по світі.
Це  дуже важливо! Хоч і знаю, як це складно.

Бажаю Вам сили йти далі! Будьте здорові й щасливі!

З повагою, 

Галина Мацюк

Сердечно вітаю вас із черговим успіхом у проведенні конференції та щиро дякую за величезну організаційну роботу, за ті зусилля, які ви доклали до того, щоб відбулася вже дев’ята міжнародна зустріч україністів. 

Формат конференції, який ви обрали, дає можливість взяти участь у обговоренні актуальних проблем україністики як досвідченим науковцям, так і молодим вченим, яким було б нелегко приїхати на очну наукову зустріч. Ваша конференція відіграє також важливу роль у формуванні молодих україністичних кадрів:  молоді вчені виробляють на ній навички наукового спілкування, наочно бачать кращі зразки наукових доповідей, вчаться мистецтву дискусії.

Дякую вам за підтримку української мови і культури в Україні та поза її межами і бажаю вам  успіхів у праці та всіляких гараздів у вашому житті.

З повагою, 

Любов Фроляк

Дозвольте подякувати вам за чудово організовану і проведену конференцію. Все було дуже чітко і конструктивно, розпочинаючи з  інформаційного листа-запрошення до останніх листів-нагадувань. Ви не тільки підготували зручний інтерфейс для користування учасникам конференції, але і миттєво реагували на усі проблеми і прохання.
А ще хочу подякувати за те,  що на цьому інтернет-майданчику я відкрила для себе надзвичайно цікаві й абсолютно різнопланові доповіді фахівців-україністів з різних куточків України і Європи. Дякую вам за ці маленькі й великі відкриття, які я робила для себе, читаючи ці доповіді! Дякую за таку можливість!
Подальшого процвітання конференції!
Добра, світла, Миру і Віри усім нам!
З повагою – Олена Ісаєва

Ваша конференція неймовірна – це унікальна можливість наукового спілкування з однодумцями, можливість ознайомитися з новими доробками з україністики та побачити себе на фоні інших фахівців. Ви робите ПРЕКРАСНУ ТА ВАЖЛИВУ справу.  

Бажаю Вам натхнення, наукового захоплення та вдалого завершення наукової конференції.   
З повагою -- Наталія Тяпкіна
Дякую за можливість поспілкуватися з однодумцями, ознайомитись із найновішими дослідженнями, обговорити цікаві наукові розвідки. Для нас усіх це величезний досвід згуртованості та порозуміння. 

Бажаю Вам сил і наснаги.

З повагою – Алла Демченко 

Дякую за  нагоду зазирнути за межі власних наукових вподобань, за можливість обмінюватися думками, вести конструктивні й плідні дискусії, бачити нові аспекти власних досліджень!

Бажаю Вам і надалі успіху і до наступного року!

З повагою - Христина Дяків

Сердечно дякую Вам за проведену конференцію!

Вдячна Вам за делікатність і приємність віртуального спілкування. За час листування з Вами з питань конференцій постійно відчувала Вашу підтримку. Мабуть, це відчув і кожен учасник Вашої конференції. 

А формат інтернет-конференції має чудову перевагу – в зручний момент можна завжди долучитися до роботи.

Ваша благородна справа додає всім нам оптимізму і наснаги. 

Дякую Вам!
З найкращими побажаннями, 

Тетяна Прокопович
Щиро дякую за те, що у складні часи, коли науковці приречені виживати і не завжди можуть собі дозволити участь у платних конференціях,  Ви надали безцінну можливість плідного спілкування з колегами в дуже зручному форматі.
А ще спасибі за людяність у ставленні до учасників, розуміння їхніх життєвих проблем.

Велика подяка за Вашу роботу, яка дарує радість наукового спілкування!

З повагою 

Олена Буряк

Щиро дякую за гарну організацію конференції, за надане поле для наукового спілкування! Конференція дійсно була і цікавою, і важливою. 
Зичу всім і подальших успіхів у справі просування україністики на європейських теренах, і не лише на європейських...

З повагою - Жанна Клименко
Дуже тішить і проблематика конференції, і склад учасників, і  заявлені теми доповідей. Хочу відзначити, що відбулося жваве обговорення широкого кола проблем,  не лише літературознавчих, а й лінгвістичних, основ національної ідентичності, освіти та культури. Імпонувала атмосфера обговорення, що спонукала до роздумів, обміну думками, пошуку відповідей на питання. 
Важливо, що в роботі конференції взяли участь і молоді науковці, і досвідчені. 
Дякую організаторам конференції, які подбали про зручний формат роботи, можливість обміну думками, виявили толерантність і розуміння до доповідачів. Особлива подяка за розкіш наукового спілкування, надану можливість почути один одного. 
До нових зустрічей, колеги!    
Віра Просалова

Хочу щиро подякувати за проведення конференції. Такий формат роботи збагачує новим досвідом, розширює науковий кругозір, дозволяє отримувати приємність від спілкування з іншими дослідниками.

З повагою --  Наталія Сокіл-Клепар

Велика подяка організаторам конференції за їхню толерантність, повсякчасну підтримку й допомогу, за можливість спілкуватись з таким широким колом науковців-славістів!. 
До нових зустрічей і творчої співпраці!  
Хай щастить!

З повагою і подякою – Любов Стовбур 

Щиро дякую за таку прекрасну можливість поспілкуватися зі своїми колегами.

Ідея створити платформу для віртуальних зустрічей, як на мене, просто геніальна.

З повагою

Олеся Лазаренко

Найщиріша подяка за таку чудову організацію Конференції. 

І надалі вам сил, наснаги й успіхів у подальшій праці.

З найтеплішими вітаннями,

Оксана Туркевич
Отримала велике задоволення від Вашої конференції, від наукових доповідей учасників. Дякую за чудову організацію.
Натхнення Вам та творчості. 

З повагою - Жанна Чернякова 
Благодарю за возможность участвовать в такой представительной конференции! 
С уважением
Татьяна Сивова  (Гродно, Беларусь)
Щиро вдячна за чудову організацію конференції, за цікаві доповіді учасників і за надану можливість сати учасником такої цікавої наукової події! 
Успіхів Вам у всьому! 
З повагою і сподіваннями до подальшої співпраці 

Оксана Вербовецька

Щиро вдячна Організаторам конференції  за можливість долучитися до цікавого інтелектуального контенту. Вдячна колегам за обговорення результатів доповідей, за небайдужість до актуальних проблем мовознавчої науки. 

До зустрічі й творчої співпраці. 
З повагою, 

Лариса Корновенко
Дякую за прекрасну організацію і проведення інтернет-конференції! 

З повагою 
Тетяна Бахтіарова
